Конец года — это хороший повод остановиться и оглянуться назад, для того чтобы подвести итоги уходящего периода. Для жителей Исмагиловского сельского поселения Аургазинского района 2019 год прошел позитивно,был насыщенным, богатым на события и достижения.

В сельском поселении 6 деревень: с.Исмагилово, д.Уксунны, д.Новотимошкино, д.Дарьевка, д.Покровка, с.Никольское, где 446 дворов и проживает в них 1173 человека. С 2014 года возглавляет администрацию сельского поселения Ильфат Расилович Газизов.
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“Иногда мне говорят, что я культуру люблю больше всего. Просто я считаю, что культура для человека очень важна, она и сплачивает, и воспитывает. Во всех мероприятиях, праздниках, днях сел наши исмагиловцы активно участвуют - с танцами, с песнями, с пирогами. Песня строить и жить помогает. Когда все вместе – намного легче и лучше все получается“, – говорит глава поселения.

Ильфат Расилович сам прекрасно поет и является победителем республиканских вокальных конкурсов. Помимо этого он еще и глава большой дружной семьи, в которой пятеро детей. Хороший пример для молодых земляков.

Поэтому неудивительно, что под таким творческим руководством любые мероприятия в Исмагиловском сельском поселении проходят на редкость красочно и душевно.

У исмагиловцев стало традиций проводить каждый год на горе Юкале тау Сабантуй. В 2019 году его посвятили 100-летию Республики Башкортостан и 100 летию образования сельсоветов. У импровизированной сцены было людно. Оставив свои домашние заботы, на праздник, который греет душу, пришли и приехали из разных мест земляки и гости.
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Еще одна хорошая традиция - чествование юбиляров супружеской жизни. В этом году чествовали супругов Бакиевых. Расиль Разяпович и Минигуль Миниахметовна прожили вместе 60 долгих и счастливых лет.
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В 2019 году исмагиловцы с большим энтузиазмом приняли участие в фестивалях «Поющая деревня» и «Танцующая деревня».
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В дни празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне жители вспоминают имена тех, кто совершил подвиг на фронте или в тылу войны.Военные песни и солдатская каша - обязательные атрибуты праздника.
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Немаловажный вопрос, который волнует сельчан - это благоустройство населённых пунктов, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья местных жителей.

“Сделано за последние годы немало. Район тоже очень много нам помогает. Ведь наши поселенческие бюджеты невелики. Многие наши траты покрываются из республиканского и районного бюджетов. Без помощи района мы бы просто не справились”, - признается Ильфат Расилович.

Администрация поселения вместе с жителями всех шести населенных пунктов сельского поселения ежегодно принимают активное участие в государственных программах, таких как Программа поддержки местных инициатив, «Реальные дела»... Это прекрасная возможность решения проблем местного уровня.

За последние годы результаты ощутимые. Капитально отремонтировали СДК - заменили все окна и двери на сумму более 750 тыс. рублей.
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В позапрошлом году приобрели трактор МТЗ-82.1 с гидроповоротным отвалом на сумму 1 млн. 386тыс. рублей для нужд сельского поселения и многие проблемы, связанные с расчисткой снега на улицах, обкосом обочин дорог заметно убавились. Как же всё-таки выручает наличие собственной техники! В этом году поселением по линии МЧС получен полуприцеп тракторного ЛКТ- 4П, оснащенный необходимым пожарным инвентарем.
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На сегодняшний день на стадии завершения проект ППМ-2019 - капитальный ремонт здания (замена окон, дверей) МБОУ СОШ с.Исмагилово. Теперь преподавательский состав и учащиеся школы будут работать и учиться в светлом, теплом, уютном здании.
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В ноябре 2019 года на итоговом собрании для участия в ППМИ-2020 жители выбрали наиболее актуальную проблему для сельского поселения - ремонт центральной котельной с.Исмагилово (замена окон, дверей и ремонт крыши). По предварительным данным работы обойдутся в сумму 1 млн 350 тыс.

Нужно отметить, что каждый год проекты жителей поддерживает спонсорской помощью ООО СП "Урожай". Земляк Газизов Ринат Сафуанович также оказывает помощь и активно участвует в жизни села.

В 2019 году проведен ямочный ремонт асфальтобетонных дорог в с.Исмагилово на улицах ул. Центральная, К.Маркса, Советская.Отсыпали местным гравием дорогу в д.Покровка.

Приобрели 16 контейнеров для сбора ТБО на сумму 200 тысяч рублей. Работа по приобретению недостающих контейнеров и оборудование для них контейнерных площадок будет продолжена в 2020 году.

В Исмагиловском сельском поселении продолжается реконструкция уличного освещения. Здесь на улицах зажигаются новые энергоэффективные светодиодные фонари. В этом году в с.Исмагилово установили 29 светильников на улицах 7 Ноября, К.Маркса и Советская.Наиболее остро проблема с освещением стояла в д.Новотимошкино , работали всего 8 точек из 21. Проблему устранили, установили 21 новый фонарь на сумму 329 тыс. рублей.
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Важная работа проделана и в плане теплоснабжения, а именно по изоляции теплотрассы центральной котельной с.Исмагилово, которая обслуживает все социальные учреждения села. Прежняя изоляция была изношенной, теперь расход тепла будет более экономичным, да и внешний вид стал более эстетичным. Необходимую сумму в размере 424 тысяч рублей выделил районный бюджет.
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В прошедшем году районный бюджет выделил поселению около 950 тыс. рублей на ремонт потолка зрительного зала Исмагиловского СДК. В объем работ были включены огнезащита и электромонтажные работы.
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Ильфат Газизов, глава администрации Исмагиловского поселения: «Подводя итоги уходящего года, хочется сказать слова большой благодарности за поддержку администрации района, а также всем тем, кто добросовестным трудом создавал доброе имя нашего поселения, работал во благо жителей. Пусть Новый 2020 год начнется добрыми делами, яркими радостными событиями, станет годом исполнения желаний».
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